G
AVENTICS

HeI'IOJ'IHOFIOBOpOTHbIe MoAaynu = HeI'IOJ'IHOI'IOBOpOTHbIe UMNMHAPGI LEeCTepHA - peﬁKa

Cepua TRR

Rexroth

Pneumatics
Karanor




o
2 AVENTICS

www.pnshop.ru

HenonHonoBopoTHbIE MOAYNM = HenonHONMOBOPOTHLIE LMAMHAPLI LUECTEPHA - peika

Cepusa TRR

4

HenonHonoBopoTHbIH unnuHap, Cepua TRR

= Yron nosoporta: 0 - 360 ° = @32 - 100 mm » ¢ MarHMTHbIMW MOPLUHAMMU

= JIByXnopLUHeBO# UuMnMHAp ¢ 3y6uatoit peitkoit = demndupoBaHue: NHEBMATUYECKHH,
perynvMpyembii

-

anHaﬂ.ﬂemHOCTM

JAaTtumkm, - KpenneHuA, npuHaanexHoOCTHU

— Laruunk, Cepua ST6
- = a3 6 MM = c kabenem = KoHubl kaBena 3aunileHbl 06My>KeHbl
e Larunk, Cepua ST6
- = a3 6 MM = c kabBenem = Pasbem, M8, 3-KOHT., C BUHTOM C HaKaTaHHOW rosioBKOM
i Harunk, Cepua ST6
T = Mas 6 Mm = ¢ kabenem = Pasbem, M8, 3-KoHT.
o Hartunk, Cepua ST6
e = a3 6 MM = c kabenem = Paszbem, M12, 3-KOHT., C BUHTOM C HaKaTaHHOM rONOBKOM

Kpennenue aarumnka, Cepua CB1
= anA Cepua ST6 = ana yctaHosBku Ha unnuHapax Cepua TRB, TRR, CVI, 523

=
w

oo

Kpennenue aarunka, Cepua CB1
= ana Cepua SN1, SN2 = ana yctaHosku Ha umnuHapax Cepva TRB, TRR

w

- _
o

Rexroth

Pneumatics

Homepa Martepuanos, BblAeNeHHble NONY>KUPHbIM I.IJpMdJTOM, MMEerOTCA Ha UeHTpaNbHOM CKnajae B I'epmaval. Bonee I'IOﬂpOéHbIe
AaHHble CM. «KOP3UHY MOKYMNOK>.

Karanor nHeBmar1yeckoro obopyaosaxua, B popmarte PDF B cet, no coctoaHuto Ha 2014-04-30, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem



www.pnshop.ru

g
AVENTICS 3

HenOﬂHOﬂOBOpOTHbIe Moaynu = HenOﬂHOI’IOBOpOTHbIe LUHUIIMHAPDI LLUeCTepHA - peima

HenonHonoBopoTHbIA unnuHap, Cepua TRR
= Yron nosopota: 0 - 360 ° » @32 - 100 mm » C MarHUTHbIMW NOPLUHAMMU = J1BYXNOPLUHEBOW UMIAUHAP C

sybuaTon peirKoi = JemndupoBaHue: NHeBMaTUUECKUI, perynnpyemMbli

00106571

Pabouee naBneHue MuH./Makc.
Okpy>xatoLaaTemneparypa M1H./Makc.
Temnepatypa cpesbl MUH./Makc.
Pabouan cpeaa

Makc. BenuMunHa yacTtuu

Coaep>xkaHue Macna B CxaTtoM Bo3ayxe
PacueTHbI BpalLaroLwmi MOMEHT Npu

Marepvansi:
Kopnyc
KpbiLuku
YnnotHeHuA
Ocb

1,5bar/ 10 bar
-20°C/+80°C
-20°C/+80°C
Cxcatblil BO3AYX
5um

0 mg/m3 - 1 mg/m3
6,3 6ap

AntomMuHUI

ANIOMUHWIA-IUTBE NOA AaBNEHUEM
MonuypetaH

cTanb

TexHHWYeCcKHe NpuMeYaHua

m Touka pochbl NP1 HOMUHANILHOM AaBNEHUM AOMKHA NIeXXaTb, MO KpaiHe#h Mepe, Ha 15 °C Huxe TeMnepaTypbl OKpy>KatoLLei 1 padouen cpeabl, U AOHKHA

cocTaBnATb Makc. 3 °C.

KOHCTPYKTUBHbLIM pa3mep
HAdunameTp ocu

Xoa/yron nosopota 10°

PacueTHbIi BpallaroLui MOMEHT

[Hv]

Yron aemndvposaxma

[’

26 35 3,9
14 29 53,5
65 49 56

KOHCTPYKTUBHbBIM pa3mep

HAdunameTp ocu

Xoa/yron nosopota 10°

PacueTHbI BpallaroLLmui MOMeEHT

[Hwm]

Yron aemndvposanua

[’

TRR-40

L4

2 2,2

4,5 7

61 69
TRR-100
35
52
111
45

Homepa Marepuanos, BblAeNeHHble NONY>XKUPHbIM LIJqu)TOM, MMEerTCA Ha UeHTpanbHOM CKnaje B I’epmaval. Bonee I'IOLlpOéHble

AaHHble CM. «KOP3UHY NMOKYMNOK>.

Rexroth

Pneumatics

Karanor nHeBmaruueckoro o6opyaosaHus, B popmare PDF B cetu, no cocToAHuio Ha 2014-04-30, © AVENTICS S.a.r.l., octanaem



www.pnshop.ru

a)
4 AVENTICS

HenOﬂHOﬂOBOpOTHbIe Moaynu = HenOﬂHOﬂOBOpOTHbIe UHMNTUMHAPDI LUeCTepHA - peiﬂ(a

HenonHonoBopoTHbIA uunuHap, Cepua TRR
= Yron nosopoTa: 0 - 360 ° » @32 - 100 mm » C MarHUTHbIMW NOPLUHAMM = JIBYXNOPLUHEBOW LUMANHAP C
sy6uaTon peirKon = [emndpupoBaH1e: NHeBMaTUUECKUI, perynMpyemMblii

KoH- [pwuco- Honyck Hactpo#n- Honyck Ha- Homep mate-
CTPYK- eAuHe- yrna no- Kayrna noJfioeHua npas- puana

TUBHbIA HUECHa- BopoTa nosopoTta 0° 6es gaB- neHue

pasmep TOro neHusa Bpa-

Bosfayxa weHusa

[]
TRR-32 G1/8 0-90 0°/+3° -|-8.5°/+35° 21 1,9 2) 0822930204
TRR-32 G1/8| 0-180 0°/+3° -|-8.5°/+35° 21 2,1 2) 0822930205
TRR-32 G1/8| 0-360 0°/+3° -|-8.5°/+35° 21 2,5 2) 0822930206
TRR-40 G1/4 0-90 0°/+3° --3°/+3° 1,6 2,5 2) 0822931204
TRR-40 G1/4| 0-180 0°/+3° --3°/+3° 1,6 2,75 2) 0822931205
TRR-40 G1/4| 0-360 0°/+3° -|-8°/+8° 1,6 3,25 2) 0822931206
TRR-50 G1/4 0-90 0°/+6° -|-8°/483° 1,3 3,95 2) 0822932204
TRR-50 G1/4| 0-180 0°/+6° -|-8°/+3° 1,3 4,25 2) 0822932205
TRR-50 G1/4| 0-360 0°/+6° -|-3°/+43° 1,3 4,85 2) 0822932206
TRR-50 G1/4 0-90 - -5°/+45°(-3°/+3° 1,3 41 1) 0822932227
TRR-50 G1/4| 0-180 - -5°/+5°(-3°/+3° 1,3 4,4 1) 0822932228
TRR-50 G1/4| 0-360 - -5°/+5°(-3°/+3° 1,3 5 1) 0822932229
TRR-63 G 3/8 0-90 0°/+5° -|-2°/+2° 1 59 2) 0822933204
TRR-63 G3/8| 0-180 0°/+5° -|-2°/+2° 1 6,3 2) 0822933205
TRR-63 G3/8| 0-360 0°/+5° - -20/42° B’;ZZ? 1 7.1 2) 0822933206
TRR-63 G 3/8 0-90 - -5° /+5° [ -2°/+2° HHe 1 6,4 1) 0822933227
TRR-63 G3/8| 0-180 - -5°/+45° [ -2°/+2° 1 6,8 1) 0822933228
TRR-63 G3/8| 0-360 - -5° /+5° | -2°/+2° 1 7.6 1) 0822933229
TRR-80 G 3/8 0-90 0°/+4° -|-2°/+2° 0,9 11,6 2) 0822934204
TRR-80 G3/8| 0-180 0°/+4° -|-2°/+2° 0,9 12,4 2) 0822934205
TRR-80 G3/8| 0-360 0°/+4° -|-2°/+2° 0,9 14 2) 0822934206
TRR-80 G 3/8 0-90 - S7° [ +7° | -2° [ +2° 0,9 12 1) 0822934227
TRR-80 G3/8| 0-180 - S7° [ +7° | -2° ] +2° 0,9 12,8 1) 0822934228
TRR-80 G3/8| 0-360 - S7° [ +7° | -2° [ +2° 0,9 14,4 1) 0822934229
TRR-100 G172 0-90 0°/+3° -1-1.5°/+1.5° 0,75 15,5 2) 0822935204
TRR-100 G1/2| 0-180 0°/+3° -|-1.5°/+1.5° 0,75 16,7 2) 0822935205
TRR-100 G1/2| 0-360 0°/+3° -|-1.5°/+1.5° 0,75 19,1 2) 0822935206
TRR-100 G1/2 0-90 - -7°/+7°|-1.5°/+1.5° 0,75 16,3 1) 0822935227
TRR-100 G1/2| 0-180 - -7°/+7°|-1.5°/+1.5° 0,75 17,5 1) 0822935228
TRR-100 G1/2| 0-360 - -7°/+7°|-1.5°/+1.5° 0,75 19,9 1) 0822935229
1) Yron nosoporta, perynmpyemoli
2) Yron noBopoTta, Heperynmpyembii

am 7 L
Al fﬁﬂfﬁﬁ oL ]
T 2 1l
* o o

X B2)
3x120°
A1)

A2)

00138445

* PerynupoBka yrna noBopoTa nyTem BpalleHWsA PerynMpoBOYHOro KonbLa.

[Mpy 3TOM raiiku ¢ LEeHKOM AOMKHBI OTMYCKATLCA MPU MOMOLLM CTAXKHOTO 60NTa M CHOBA 3aTArMBATLCA C MOMEHTOM Ma.
0-nonoxxeHue: MNpuamatnyeckan LWNOHKa CBepXy (MopLUeHb crpasa).

MowmeHT 3ataxku TRR-50, TRR-63: 9-10 Hm

MowmeHT 3ataxku TRR-80, TRR-100: 18-20 Hm

Rexroth Homepa matepuanos, BblAeneHHbIe NOY>XXMPHLIM WPUGTOM, MMEHOTCA Ha LEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
Pneumatics [aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK».
Karanor nHeBmar1yeckoro obopyaosaxua, B popmarte PDF B cet, no coctoaHuto Ha 2014-04-30, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem



www.pnshop.ru @

AVENTICS 5

HenOI‘IHOﬂOBOpOTHbIe Moaynu = Hel’lOﬂHOl‘lOBOpOTHbIe LUHUIIMHAPDI LLUeCTepHA - peiﬂ(a

HenonHonoBopoTHbIA unnuHap, Cepua TRR
= Yron nosopota: 0 - 360 ° » @32 - 100 mm » C MarHUTHbIMW NOPLUHAMMU = J1BYXNOPLUHEBOW UMIAUHAP C
sybuaTon perKoi = JemnduposaHue: NHeBMaTUUECKUI, perynmpyembli

Yron noBopoTa, perynvpyembin

KoHCTpyK-
TUBHbIN
pasmep
TRR-50 50 292 339 434 299 345 440 150 173 220 4,2
TRR-63 63 337 400 525 344 407 533 173 204 267 4.2
TRR-80 80 388 458 600 399 470 611 200 235 306 4,2
TRR-100 100 440 533 722 451 544 733 226 273 366 4,2
1) MuH.
2) Makc.

Yron noBopoTa, Heperynupyemsbii

KoHcTpyk-
TUBHBIN
pasmep
TRR-32 32 251 285 357 126 143 179 -
TRR-40 40 265 304 383 133 152 192 -
TRR-50 50 295 342 436 148 171 218 -
TRR-63 63 338 401 527 169 200 264 -
TRR-80 80 390 460 602 195 230 301 -
TRR-100 100 440 536 724 220 268 362 -
2) Makc.
Homepa matepuanos, BblAeNeHHbIE NONYXWUPHBIM LWPUGBTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknage B Mepmanuu. Bonee noapobHsie Rexroth
AaHHbIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Pneumatics

Karanor nHeBmaruueckoro o6opyaosaHus, B popmare PDF B cetu, no cocToAHuio Ha 2014-04-30, © AVENTICS S.a.r.l., octanaem



www.pnshop.ru

o
6 AVENTICS

HeﬂOﬂHOﬂOBOpOTHbIe Moaynu = HenOHHOﬂOBOpOTHbIe UHMNTUMHAPDI LUeCTepHA - pem(a

HenonHonoBopoTHbIA uunuHap, Cepua TRR
= Yron nosopoTa: 0 - 360 ° » @32 - 100 mm » C MarHUTHbIMW NOPLUHAMM = JIBYXNOPLUHEBOW LUMANHAP C
sy6uaTon peirKon = [emndpupoBaH1e: NHeBMaTUUECKUI, perynMpyemMblii

H
Sxt
o ¥
et o | o ey
| —-—-—- 1 >—-—-Hffi
Rl o o i
i | L]
N
H
Q
R
oQ

% N
E A =
-}
Sxt
A
L4 L3 SW
|
a |
i |
S — P o o
e [ ] ———
J0 ML =
| ‘ 1)
T
EE ‘ aJ ‘
D1 oz
00138099
1) Pasamepel WwnoHok 1 nasos corn. DIN 6885
Rexroth Homepa matepunanos, BblAENEHHBLIE NONY>KUPHBIM LLUPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIEHTPaNbHOM cknaae B FepmaHuu. bonee noapobGHble

Pneumatics [aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK».
Karanor nHeBmar1yeckoro obopyaosaxua, B popmarte PDF B cet, no coctoaHuto Ha 2014-04-30, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem



www.pnshop.ru G’

AVENTICS 7

HenOﬂHOﬂOBOpOTHbIe Moaynu = HenOﬂHOI’IOBOpOTHbIe LUHUIIMHAPDI LLUeCTepHA - peima

HenonHonoBopoTHbIA unnuHap, Cepua TRR
= Yron nosopota: 0 - 360 ° » @32 - 100 mm » C MarHUTHbIMW NOPLUHAMMU = J1BYXNOPLUHEBOW UMIAUHAP C
sybuaTon peirKoi = JemndupoBaHue: NHeBMaTUUECKUI, perynnpyemMbli

KoHcTpyk-
TUBHBIX
pasmep
TRR-32 32 103,5 15 47 G1/8 16 17 M5x12,5 14 5 7.5 4,2 20
TRR-40 40 110 19 53 G1/4 19 20 M5x12,5 17 55 9,5 52 24
TRR-50 50 130 19 65 G1/4 245 25 M6x16 22 55 9,3 2 23
TRR-63 63 142,5 23 75 G 3/8 28 30 M8x19 25 9 11,7 2 28
TRR-80 80 175 23 95 G 3/8 33 35 M8x19 30 8 15 2,5 28
TRR-100 100 190 27 115 G1/2 38 40 M10x22 35 12 14 4 29
HoHCTpyk-
TUBHbBIN
pasmep
TRR-32 30 55 5x25 33 63 M6x9 11 40,7 18 63 25 35 4
TRR-40 30 60 5x25 40 70 M6x9 13 43,5 22 70 26,5 42 4,25
TRR-50 40 70 6x36 50 70 M8x12 14 53,5 25 85 33 47 6,25
TRR-63 40 80 8x36 60 80 M8x12 17 65 35 105 40 55 7
TRR-80 50 100 8x45 80 106 M10x15 22 84,5 50 135 53 62 9,5
TRR-100 50 114 10x45 80 125 M10x15 22 91,5 60 150 53 80 16,5

\
N
N
—_— ‘\;\ =
AN -
\\
D100
0,100 N \\
~— D80
N
—_— D63
0,010
—— D50
D40
————D32

0,001 ‘

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

1/s
17218
Homepa matepuanos, BblaeneHHble Noay>XKMpHbIM LWPUGBTOM, UMEIOTCA Ha LeHTpansHoM cknage B Fepmanun. Bonee noapo6Hbie Rexroth
AaHHbIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK>. Pneumatics

Karanor nHeBmaruueckoro o6opyaosaHus, B popmare PDF B cetu, no cocToAHuio Ha 2014-04-30, © AVENTICS S.a.r.l., octanaem



www.pnshop.ru

o
8 AVENTICS

HeﬂOﬂHOﬂOBOpOTHbIe Moaynu = HenOﬂHOﬂOBOpOTHbIe UHMNTUMHAPDI LUeCTepHA - peiﬂ(a

Cepusa TRR

MpuHagnemHoOCTH

Hatuuk, Cepuna ST6

= Ma3 6 mm = ¢ Kabenem = KoHubl Kabena 3aunLLeHbl 06NYHeEHbI

- Okpy»xaroLlanatemneparypa M1H./Makc. -25°C/ +70°C
o - CreneHb 3aLunThI IP 69K
/. TOYHOCTb TOUKM NEPeKNoYeHnA [MM] +0,1

Bkntouaemasn MoLLHOCTb 3BT/3BA
oonizozr.2 BubponpouHocTb 10-55Tu, 1 Mm

ConpoTuBneHve yaapy 30r/11 mc

Martepuansi:

Kopnyc Monnamuna

Ob6onouka kabena MonuypetaH

Tun KoHTaKTa OnuHa PaboueeHa- Pa6oueeHa- MapneHve TokK nepe- ToK nepe- Homep mate-
Kabens npAMeHue npAXeHue- HanpaMeHus KnroyeHus KnroyeHus puana
MOCT. TOKa nep. Toka U npu Imakc. NnocCT. TOK, nep. TOK,
MHWH./MaKc. MHH./MaKc. MakKc. MakKc.
[m] [B] [B] [A] [A]
PYin 3 . 0830100629
B epkoH 10/30 10/30 I"Rs 0,13 0,13
""" 5 0830100630
T e 3NEKTPOHHbI 3 0830100631
oS 10/30 - <25 0.1 -
, PNP 5 0830100632
Dn . 3NEKTPOHHBbIN 3 10/30 i <25 01 ) 0830100633
S nandl NPN 5 =e ’ 0830100634
. TepkoH 10 10/30 10/30 I"Rs 0,13 0,13 R412004575
ﬁ | ereaoy 10 10/30 - <25 0,1 - R412004576
Homep mate- 3awmTHOE Makc. yuactota Pa6ouui TOK He Pa6ouun Tok  CHMU (ceeToau-
puanaconpoTUBNeHue BKNOYEHUA BHKNOYEH BKIHOUYEH on)
repkoHa Rs
[Q] [Klu] [mA] [mA]
0830100629
1 - 10 MA X 7 1
0830100630 5 <03 <10m enThlit )
0830100631
- <1,0 <20 MA < 30 MA XKentbin 2)
0830100632
0830100633 .
- <1,0 <20 MA <30 MA XKentbin 2)
0830100634
R412004575 15 <0,3 - <10 mMA Kentbin 1)
R412004576 - <1,0 <20 MA < 30 MA Kentbin 2)
1) C 3awmToi OT NepeMeHbl NONAPHOCTH
2) ¢ 3aLMTONOT KOPOTKOro3amblkaHusa; C 3aLLMTON OT NepemMeHbl MONAPHOCTH
MecTto coeanHenua: KoHubl kabens 3aunLLeHbl 06y>KeHbl
UL (Underwriters Laboratories)

Rexroth Homepa matepuanos, BblAeNeHHbIe NONY>XXMPHLIM WPUGTOM, MMEHOTCA Ha LeHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
Pneumatics [aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK».
Karanor nHeBmar1yeckoro obopyaosaxua, B popmarte PDF B cet, no coctoaHuto Ha 2014-04-30, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem



www.pnshop.ru

g
AVENTICS 9

HenOﬂHOﬂOBOpOTHbIe Moaynu = HenOﬂHOI’IOBOpOTHbIe LUHUIIMHAPDI LLUeCTepHA - peima

Cepusa TRR

MpuHaanemHoOCTH

30,5 L
36 x 0,07 mm?

N
<,

| ] BU

—— o

[ce]
1 /_3* g 3x0,14 mm?2
~40
o 0
©
X 2* 9,15
15,3

00111942 b
1* = Touka nepekntoueHna 2* = 3akuMHbld BUHT 3* = COU
L = dnuHa kabens
BN = kopuuHeBbiit, BK = yepHbiit, BU = CuHWHA
X = ONeKTPOHHbIA: 6 MM, repkoH: 10 MM

Hatumk, Cepuna ST6

» a3 6 Mmm = ¢ Kabenem = Pasbem, M8, 3-KOHT., C BUHTOM C HaKaTaHHOW FOJIOBKOW

- CepTudukarbl UL (Underwriters Laboratories)
ﬂ Okpy>xatoLaaTemneparypa M1H./Makc. -25°C/+70°C
/ CreneHb 3aluThbl IP 65, IP 67
00112027 5 TOUYHOCTb TOUKK NEpPeKNoUYEHUA [MM] +0,1

PaGouee HanpAxeHWe NocT. ToKa MUH./MakKc. 10V-30V

Bkntoyaemasn MOLLHOCTb 3Br/3BA

CBeTOAMOAHbIN MHAMKATOP COCTOAHMA XKentbin

Bu6ponpouHocTb 10-55Tu, 1 Mm

ConpoTuenexue yaapy 30r/11 mc

Martepvansi:

Kopnyc Monnamna

Tun KoHTaKTa OnuHa Pa6oueeHa- ManeHuve ToK nepe- ToK nepe- 3awmTHoe Homep maTte-
Kabens NPAMEHUe- HanpAMeHUsa KNIOYEeHHUA KNIOYEHUA comnpoTUBe- puana
nep. Toka U npu Imakc. MoCT. TOK, nep- TOK, HWe repKoHa
MMWH./MaKcC. MaKc. MaKc. Rs
[m] [B] [A] [A] [Q]
et 0,3 . 0830100434
Ezﬁ 'epkoH 05 10/30 I"Rs 0,13 0,13 15 0830100436
N 0,3 0830100435
LI e 9NEKTPOHHbIN : R R
w1 PNP 0,5 <25 0,1 0830100437
0,3 R412004762
elmal [ OMEKTPORHLIA 03 - <25 0.1 - - 0830100431
(g D NPN
Homepa matepuanos, BblAeNeHHbIe MONY>KUPHBIM LLIPUGBTOM, MMEIOTCA Ha LieHTpansHoM cknade B Fepmanun. Bonee noapoGHbie Rexroth
ZlaHHble CM. «KOP3MHY MOKYMOK». Pneumatics

Karanor nHeBmaruueckoro o6opyaosaHus, B popmare PDF B cetu, no cocToAHuio Ha 2014-04-30, © AVENTICS S.a.r.l., octanaem



www.pnshop.ru

g)
10 AVENTICS

HenOﬂHOﬂOBOpOTHbIe Moaynu = HenOﬂHOﬂOBOpOTHbIe UHMNTUMHAPDI LUeCTepHA - peiﬂ(a

Cepusa TRR

MpuHagnemHoOCTH

Homep mate-  MaKc. yacToTa BKntoue- Pa6ouuii TOK He BKIIHOUEH Pa6ouni TOK BKAIOUEH
puana HUA
[Klu] [mA] [mA]
0830100434 <03 i <10MA 1):3)
0830100436
0830100435 1);4)
0830100437 <1,0 <20 MA <30 MA 1); 4)
R412004762 2); 4)
0830100431 <1,0 <20 MA <30 MA 1); 4)

1) Matepuan O6onouka kabena: MonuypetaH

2) Marepuan Obonouka kabena: MonMBUHUNXNOPUA

3) C 3aluuToi OT nepemeHbl NONAPHOCTH

4) ¢ 3aLIMTONOT KOPOTKOro3amblkaHua; C 3aLLMUTOM OT NepemMeHbl NONAPHOCTH
MecTo coeanHenua: Pagbem; M8; 3-KOHT.; C BUHTOM C HaKaTaHHOMW rONOBKOM

EGET
30,5 L 1 4 3
N..
v =
oy © Elilsll: ©
——=r = 8 =l S EIEE
> [
* * N
1 ‘ 3 N
o~
ST D =
T
X 2* i 9,25
13,7
00111942 _d
1* = Touka nepekntoyeHnn 2* = 3aXKMMHbIA BUHT 3* = COU
L = AnuHa kabena
X = ONeKTPOHHbIA: 6 MM, repkoH: 10 Mm
PacnpeaeneHue wrblp. BoiBoAoB: 1 = (+), 3 = (-), 4 = (BbIX), EN 60947-5-2:1998
HatuuK, Cepuna ST6
~ Ma3 6 mm = c kabenem =~ Pazbem, M8, 3-KOHT.
I CepTtudukars UL (Underwriters Laboratories)
a Okpy><atoLiaaTemneparypa M1H./Makc. -25°C/ +70°C
/ CreneHs sawuTl IP 65, IP 67
00112027_3 TOYHOCTb TOUKM NEPeKNoUEHNA [MM] +0,1
Pabouee HanpAXeHWe NoCT. ToKa MUH./MakKc. 10V-30V
Bkntoyaeman MOLLHOCTb 3Br/3BA
CBeToAMOAHbI UHAWKATOP COCTOAHMA XKenTbid
Bu6ponpouHocTb 10-55Tu, 1 Mm
ConpoTuBnenve yaapy 30r/11 mc
Marepwansi:
Kopnyc Monnamuna
O6onouka kabena MonunypetaH
Rexroth Homepa matepunanos, BblAENEHHBLIE NONY>KUPHBIM LLUPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIEHTPaNbHOM cknaae B FepmaHuu. bonee noapobGHble
Pneumatics [laHHble CM. «KOP3UHY MOKYMOK».

Karanor nHeBmar1yeckoro obopyaosaxua, B popmarte PDF B cet, no coctoaHuto Ha 2014-04-30, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem



www.pnshop.ru

g
AVENTICS

HeﬂOI‘IHOﬂOBOpOTHbIe Moaynu = Hel’lOﬂHOl‘lOBOpOTHbIe LUHUIIMHAPDI LLUeCTepHA - peiﬂ(a

11

Cepusa TRR

MpuHaanemHoOCTH

Tun KoHTaKTa OnuHa Pa6oueeHa- ManeHve ToK nepe- ToK nepe- 3awmTHoe Homep mate-
Kabena NpAMEHUe- HanpaAMMeHusa KNKOYeHHUa KNOYEHUA conpoTuBIe- puana
nep. Toka U npwu Imakc. NoCT. TOK, nep- TOK, HWe repKoHa
MMWH./MaKcC. MaKc. MaKc. Rs
[m] [B] [A] [A] [Q]
['epkoH 0,3 10/30 I"Rs 0,13 0,13 15 0830100488
QNEKTPOHHbI B : :
PNP 0,3 <25 0,1 0830100489
QNEKTPOHHbIN : } }
NPN 0,3 <25 0,1 0830100430

Homep mate-

Makc. yactoTa BKAtoue-

Pa6oumi TOK He BKAIOUEH

Pa6ouui TOK BKIIIOUEH

puana HUA
[Klu] [MA] [MA]
0830100488 <0,3 - <10 mMA 1)
0830100489 <1,0 <20 MA <30 MA 2)
0830100430 <1,0 <20 MA <30 MA 2)
1) C 3awmToMn OT NepeMeHbl NONAPHOCTH
2) C 3alUMTONOT KOPOTKOro3amblkanuA; C 3aLLMUTOM OT NepemMeHbl NONAPHOCTH
Mecto coeanHenuna: Pasbem; M8; 3-KoHT.
Fa6apuTbl
30,5 L ~7,6 4 3
N
< I
\ e~"N'r— Q*EE e gL
‘ : AHAHA I
& 36
* * o ~
1 ‘ 3 N
o~
T
X 2* i 9,25
13,7
00111942 a
1* = Touka nepekntoueHna 2* = 3axxumHblid BUHT 3* = CNU
L = dnuHa kabens
X = ONeKTPOHHbIA: 6 MM, repkoH: 10 MM
Pacnpeaenenue wrbip. BoiBoAOB: 1 = (+), 3 = (-), 4 = (BbIX), EN 60947-5-2:1998
Homepa matepuanos, BblAeNeHHbIe MONY>KUPHBIM LLIPUGBTOM, MMEIOTCA Ha LieHTpansHoM cknade B Fepmanun. Bonee noapoGHbie Rexroth
ZlaHHble CM. «KOP3MHY MOKYMOK». Pneumatics

Karanor nHeBmaruueckoro o6opyaosaHus, B popmare PDF B cetu, no cocToAHuio Ha 2014-04-30, © AVENTICS S.a.r.l., octanaem




12

o
AVENTICS

www.pnshop.ru

HeﬂOﬂHOﬂOBOpOTHbIe Moaynu = HenOﬂHOﬂOBOpOTHbIe UHMNTUMHAPDI LUeCTepHA - peiﬂ(a

Cepusa TRR

MpuHagnemHoOCTH

Hatuuk, Cepuna ST6

= Ma3 6 mm = c Ka6enem = Pasbem, M12, 3-KOHT., C BUHTOM C HaKaTaHHOW roIOBKOWM

.

00112027_4

Tun KOHTaKTa

AnuvHa

Kabens

[Mm]

epkoH

Pa6oueeHa-
npsMmeHue-

nep.

MUH./MaKcC.

Ceptndukars

Okpy>xatoLiafatemnepartypa M1H./Makc.
CreneHb 3aLLunThI

TOUYHOCTb TOUKM NEPEKOYEHNUA [MM]
Pabouee HanpAXeHWe NoCT. ToKa MUH./Makc.
Bkntovaeman MOLLHOCTb

CBeToAnoAHbI UHAWKATOP COCTOAHUA
BubponpoyHocTb

Conpotusnexue yaapy

Martepuansi:
Kopnyc
O6onouka kabena

Mapnexue
HanpAMeHua
U npw Imakc.

ToK nepe-
KIHO4YeHUnA
NoCT. TOK,

MaKc.

[A]

TOKa

[B] [B]

KINroYeHuA

UL (Underwriters Laboratories)
-25°C/ +70°C

IP 65, IP 67

+0,1

10V-30V

3Bt/3BA

XKentbid

10-55Tu, 1 mm

30r/11 mc

Monnamna
MonuypetaH

3awuTtHOE
conpoTuBne-
HUe repKoHa
Rs

Tok nepe- Homep marte-
puana
nep. TOK,

MaKc.

0830100432

3MEKTPOHHbIN
PNP

0,3 ‘

0830100433

Homep mate-

Makc. yactoTa BKAroye-

Pa6ouni TOK He BKOUYEH

Pa6ouui TOK BKITIOUEH

puana HUA
[Klu] [mA] [mA]
0830100432 <0,3 - <10 MA 1)
0830100433 <1,0 <20 MA <30 MA 2)
1) C 3awwuToin OT NepemMeHbl NONAPHOCTH
2) C 3aLMTONOT KOPOTKOro3amblkaHua; C 3aLLMTON OT NepemMeHbl NONAPHOCTH
Mecto coeanHenua: Pazbem; M12; 3-KOHT.; ¢ BUHTOM C HakaTaHHOW FrONOBKOWM
Fra6aputbl
30,5 L 1 4
N..
<
Y © o
—— = = = g -
o
1 3 o 3
‘ Q ~47,5
N
S =
T
X 2% i 9,25
13,7

1* = Touka nepeknoyeHna 2* = 3aKUMHbIA BUHT 3* = COU

L = InuHa kabena
X = PNP: 6 MM, repkoH: 10 Mm

Pacnpeaenexune wrbip. BoIBOAOB: 1 = (+), 3

(), 4 = (BbIX), EN 60947-5-2:1998

00111942 ¢

Rexroth

Pneumatics

Homepa Martepuanos, BblAeNeHHble NONY>KUPHbIM I.IJpVId)TOM, MMEerOTCA Ha UeHTpaNbHOM CKnajae B FepMaval. Bonee I'IOLlpOéHbIe
AaHHble CM. «KOP3UHY MOKYMNOK>.

Karanor nHeBmar1yeckoro obopyaosaxua, B popmarte PDF B cet, no coctoaHuto Ha 2014-04-30, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem



www.pnshop.ru

o
AVENTICS 13

HenOﬂHOﬂOBOpOTHbIe Moaynu = HeﬂOﬂHOﬂOBOpOTHbIe LUHUIIMHAPDI LLUeCTepHA - peima

Cepusa TRR

MpuHaanemHoOCTH

KpenneHue gatumnka, Cepuna CB1
= anA Cepua ST6 = anA yctaHoBKU Ha unnuHapax Cepua TRB, TRR, CVI, 523
G

— -]

5) F 3)

103627

P = BN
1) 2 G 25 Mar

2) -3 22

00105013

1) 3a>kuMHbIN BUHTOBOW WITUPT 2) KpenexkHblit BUHT anA AaTtunka 3) Jatuuk 4) Kopnyc unnunapa 5)
CrrxHoi 6ont

Homep mate- Lunuuap @ [na cepuu

puana [mm]
1827020282 32-40 ST6 26 10 7 14 5 8 40 M5x8
1827020283 50 -63 ST6 32,5 15,5 7 14 5 8 40 M5x10
1827020284 80 - 100 ST6 43 17 6,9 14 5 8 40 M5x16

Homep mate- MA1 [Nm] Matepuan

puana
1827020282 20,2 ANIOMUHNIA 0,016
1827020283 2 10,2 AntoMuHUIA 0,029
1827020284 2 10,2 AntoMuHUIA 0,042

KpenneHue aatuunka, Cepua CB1
= anA Cepua SN1, SN2 = anAa yctaHoBkM Ha uunuHgpax Cepusa TRB, TRR

00105961

00104948

1) 3a>XKMMHbIN BUHTOBOM WITUPT 2) KpenexxHbli BUHT ana aatuvka 3) Odatuuk 4) Kopnyc uunuHapa 5)
CraxHoi 6ont

Homepa matepuanos, BblAeNeHHbIE NONYXWUPHBIM LWPUGBTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknage B Mepmanuu. Bonee noapobHsie Rexroth
ZaHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Pneumatics
Karanor nHeBmaruueckoro o6opyaosaHus, B popmare PDF B cetu, no cocToAHuio Ha 2014-04-30, © AVENTICS S.a.r.l., octanaem



)
14 AVENTICS

www.pnshop.ru

HenOﬂHOﬂOBOpOTHbIe Moaynu = HenOﬂHOﬂOBOpOTHbIe UHMNTUMHAPDI LUeCTepHA - peiﬂ(a

Cepusa TRR

MpuHagnemHoOCTH

Homep mate-

LUunuHap @ [AnAa cepuu

puana [Mm]
1827020081 32-40 SN1, SN2 25,3 12,5 12,5 9,5 - 5 16 M5x16
1827020082 50 - 63 SN1, SN2 28,7 15,6 12,5 9,5 12 5 12 M5x16
1827020083 80 - 100 SN1, SN2 33,8 23 12,5 9,5 12 5 12 M5x16
Homep mate- MA1 [Nm] Martepuan
puana
1827020081 1+0,3 ANOMUHWA 0,015
1827020082 1+0,3 ANOMUHWA 0,013
1827020083 1+0,3 AntOMUHWUI 0,018
Rexroth Homepa matepuanos, BblAeNeHHbIe NONY>XXMPHLIM WPUGTOM, MMEHOTCA Ha LeHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
Pneumatics AaHHbIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK».

Karanor nHeBmar1yeckoro obopyaosaxua, B popmarte PDF B cet, no coctoaHuto Ha 2014-04-30, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem



AVENTICS GmbH
Ulmer StraBe 4

A

30880 Laatzen, GERMANY
Phone +49 511 2136-0 HVEN I I( S
Fax +49 511 2136-269

www.aventics.com
info@aventics.com

JononHutensHble aapeca
MO>XHO HaWTH Ha cawnTe
www.aventics.com/contact

OduumanbHbIi AUCTpUOBLIOTOP
M CUCTEMHbIN MHTErpaTop
Ha TeppuTtopum Poccuiickoin @epepaumm

000 «AkeToH»
www.pnshop.ru

+7 495 777-02-25
info@aketon.ru

107241, Poccus, r. Mocksa, yn. Mpkytckas, a. 1

www.pnshop.ru

JlokanusoBaHHoe B Poccumn c6opouHOe NpousBoacTBO
knanaHHbix cuctem AVENTICS cepun ESO5

Mcnonb3yite NnpeacTaBieHHyo
npoaykuunio AVENTICS Toneko B
NPOMBILLIIEHHOM CeKTope. lNepea
Hayanom UCNoNb30BaHUA U3AenuA
BHUMATENLHO U MOIHOCTHIO
npounTanTe AOKYMEHTaLMIO No
usaenuio. Cobnopaiite
[AEVCTBYIOLLME UHCTPYKLIMK U
3aKOHbI COOTBETCTBYHOLLEN CTPAHBI.
Ona rapaHtum 6esonacHoro
MCNONb30BaHWA U3AENUI MPU UX
MHTErpauum B yCTaHOBKU
yuuTbIBaTE AaHHbLIE N3rOTOBUTENA
CUCTEMBI.

MpvBeaeHHbIe AaHHbIE Cny>KaT
UCKITIOUMTENBHO ANA ONUCaHKUA
usgenva. Hawm aaHHble He moryT
ObITb UCIONB30BAHbI AJA
3aK/HOYEHUA OTHOCUTENBHO
OnNpeseneHHoro CBOMCTBA M
NPUroaHOCTH ANA onpeseneHHoN
obnacti npumeHenuna.[laHHanA
nHdopMauua He ocBoboxxaaeT
nonb3oBaTena oT COOCTBEHHbIX
OLEHOK M CaMOCTOATENbHbIX
npoBepok. Heo6xoAMMO yunTbIBaTb,
4TO M3AENUA NoABEpPrarTCA
€CTeCTBEHHOMY NpoLEeCcCy U3Hoca M
cTapeHus.

29-06-2016

KoHdurypauua Ha TUTynbHOM IUCTe NpeAcTaBieHa B KayecTse npumepa. NocrtasnAaemoe
U3aenune MOXKEeT 0TiMyaTbCA OT 300paKeHnA Ha pUcyHke. KomnaHuA coxpaHAeT 3a coboi
npaBso Ha BHeceHWe uameHerHun. © AVENTICS S.ar.l., Bce npaBa coxpaHAOTCA, B TOM 4yucne
B CNlyyae 3aABKM Ha NpeoCTaBeEHWe NPaBOBOM OxpaHbl. JlloBoe NpaBo pacnopAXKeHWA, Takoe

Kak npaBo KOMMPOBaHWA U Nnepedayn coxpaHaetca 3a Hamu. PDF oH-naiH



	&#1053;&#1077;&#1087;&#1086;&#1083;&#1085;&#1086;&#1087;&#1086;&#1074;&#1086;&#1088;&#1086;&#1090;&#1085;&#1099;&#1081; &#1094;&#1080;&#1083;&#1080;&#1085;&#1076;&#1088;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; TRR
	&#1044;&#1072;&#1090;&#1095;&#1080;&#1082;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; ST6
	&#1044;&#1072;&#1090;&#1095;&#1080;&#1082;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; ST6
	&#1044;&#1072;&#1090;&#1095;&#1080;&#1082;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; ST6
	&#1044;&#1072;&#1090;&#1095;&#1080;&#1082;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; ST6
	&#1050;&#1088;&#1077;&#1087;&#1083;&#1077;&#1085;&#1080;&#1077; &#1076;&#1072;&#1090;&#1095;&#1080;&#1082;&#1072;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CB1
	&#1050;&#1088;&#1077;&#1087;&#1083;&#1077;&#1085;&#1080;&#1077; &#1076;&#1072;&#1090;&#1095;&#1080;&#1082;&#1072;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CB1



